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Starfsmannakönnun	2013-2014

Þessi	síða	sýnir	yfirlit	yfir	þættina	sem	mældir	eru	í	starfsmannakönnun	Skólapúlsins.	Til	að	sjá
niðurstöður	er	smellt	á	nafn	mælingarinnar.	Þættirnir	eru	metnir	á	mælikvarðanum	0-10	eða	eftir
hlutfalli	valinna	svarmöguleika.	Hægt	er	að	raða	gildunum	eftir	stærð	með	því	að	smella
viðkomandi	dálkaheiti.	*	Ef	mælingin	skólans	á	tilteknum	þætti	er	marktækt	fyrir	ofan	eða	fyrir
neðan	niðurstöðu	allra	skóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni	miðað	við	90%	öryggismörk,	er
mismunurinn	tilgreindur	fyrir	aftan	nafn	þáttarins	með	bláum	stöfum	+/-	X,X.	Ef	mælingin	er	ekki
marktækt	frábrugðin	niðurstöðu	fyrir	alla	skóla	er	munurinn	ekki	birtur.

1.	Allir	starfsmenn	-	Almennt

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN ViðmiðViðmið NN MismunurMismunur

1.1.	Hlutfall	háskólamenntaðra
starfsmanna

66,7% 8/12 73,6% 2121/2882 -6,9%

1.2.	Hlutfall	starfsfólks	40	ára	og	eldra 83,3% 10/12 68,2% 1949/2856 15,1%*

1.3.	Meðalstarfshlutfall 88,7% 12 90,5% 2.868 -1,8%

1.4.	Yfirvinnutímar	undanfarinn	mánuð 7,0	klst. 5 10,4	klst. 1.660 -3,4	klst.*

1.5.	Fjarvera	heila	daga	undanfarinn
mánuð

1,6	dagar 11 1,8	dagar 2.652 -
0,2	dagar

1.6.	Fjarvera	heila	daga	undanfarinn
mánuð	(annað)

- 3 - - -

1.7.	Fjarvera	hluta	úr	degi	undanfarinn
mánuð

1,0	skipti 11 1,0	skipti 2.676 -
0,0	skipti

1.8.	Fjarvera	hluta	úr	degi	undanfarinn
mánuð	(annað)

- 2 - - -

1.9.	Seinkoma	starfsfólks	undanfarinn
mánuð

0,0	skipti 12 0,3	skipti 2.819 -0,3	skipti

1.10.	Starfsmannaviðtöl	undanfarið	ár 58,3% 7/12 66,4% 1871/2819 -8,0%

1.11.	Gagnsemi	starfsmannaviðtals 83,3% 5/6 85,4% 1452/1700 -2,1%

1.12.	Tíðni	áreitni	meðal	starfsfólks 0,0% 0/12 20,9% 581/2775 -20,9%*

1.13.	Tíðni	eineltis	meðal	starfsfólks 0,0% 0/11 5,3% 146/2769 -5,3%*
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2.	Allir	starfsmenn	-	Viðhorf	t il	skólans

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN ViðmiðViðmið NN MismunurMismunur

2.1.	Starfsánægja	í	skólanum 5,9 12 4,9 2.807 1,0*

2.2.	Starfsandi	innan	skólans 6,4 11 4,7 2.679 1,7*

2.3.	Stjórnun	skólans 5,7 10 4,8 2.656 0,8*

2.4.	Upplýsingastreymi	innan	skólans 6,8 10 4,9 2.797 1,9*

2.5.	Starfsaðstaða	í	skólanum 6,0 12 4,8 2.797 1,2*

3.	Kennarar	-	Almennar	upplýsingar	um	kennara

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN ViðmiðViðmið NN MismunurMismunur

3.1.	Meðalfjöldi	vikulegra	kennslustunda	á
kennara

18,5	st. 6 23,8	st. 1.669 -5,2	st.

3.2.	Meðalfjöldi	vikulegra	stunda	við
sérkennslu	og	stuðning	á	hvern	kennara

- - - - -

3.3.	Meðalstarfsaldur	kennara	við	skólann 9,0	ár 6 9,9	ár 1.698 -0,9	ár

3.4.	Meðalstarfsaldur	kennara 15,7	ár 6 14,4	ár 1.755 1,2	ár

3.5.	Hlutfall	kennara	með	meistaragráðu 8,3% 1/12 14,1% 405/2882 -5,7%*
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4.	Kennarar	-	Kennarastarfið

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN ViðmiðViðmið NN MismunurMismunur

4.1.	Ánægja	með	kennarastarfið 5,4 6 4,9 1.645 0,6

4.2.	Trú	kennara	skólans	á	eigin	getu 5,4 6 4,8 1.702 0,6

4.3.	Upplýsingamiðlun	til	foreldra 5,2 5 5,2 1.475 0,1

4.4.	Tími	í	heimavinnu	á	viku 36,0	mín 5 63,5	mín 1.178 -
27,5	mín*

4.5.	Tími	við	kennslu 65,0% 6 59,1% 1.537 5,9%

4.6.	Undirbúningur	kennslu	í	skólanum 50,0% 3/6 63,7% 1112/1746 -13,7%*

4.7.	Öllum	bekknum	kennt	í	einu 0,0% 0/6 45,3% 762/1683 -45,3%*

4.8.	Hópavinna	í	bekk 16,7% 1/6 26,3% 427/1623 -9,6%*

4.9.	Einstaklingsvinna	í	bekk 33,3% 2/6 29,2% 482/1652 4,2%

4.10.	Einstaklingsmiðuð	kennsla 83,3% 5/6 46,0% 782/1699 37,3%*

4.11.	Áhersla	kennara	á	námsmat	með
prófum

0,0% 0/6 21,1% 346/1643 -21,1%*

4.12.	Áhersla	kennara	á	námsmat	með
öðru	en	prófum

50,0% 3/6 69,2% 1108/1602 -19,2%*

4.13.	Áhersla	kennara	á	námsmat	með
öðru	en	prófum	(annað)

- 0 - - -
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5.	Kennarar	-	Starfsumhverfi	kennara

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN ViðmiðViðmið NN MismunurMismunur

5.1.	Stuðningur	við	kennara	vegna	nem.	með
námserfiðleika

4,7 6 4,8 1.598 -0,1

5.2.	Stuðningur	við	kennara	vegna
hegðunarörðugleika	nem.

4,9 6 5,0 1.555 -0,2

5.3.	Faglegur	stuðningur	skólastjóra	við
kennara

6,4 5 5,0 1.495 1,4*

5.4.	Samráð	um	kennslu 4,2 6 5,0 1.591 -0,8

5.5.	Samvinna	um	kennslu 6,3 6 5,1 1.623 1,1*

5.6.	Valddreifing	við	ákvarðanatöku 7,7 5 4,8 1.348 2,9*

5.7.	Virk	samvinna	um	skólaþróun	og	umbætur 6,6 6 4,9 1.559 1,8*

5.8.	Vinnuaðstæður	kennara 5,8 6 5,0 1.676 0,7*

6.	Kennarar	-	Mat	og	endurgjöf

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN ViðmiðViðmið NN MismunurMismunur

6.1.	Umfang	mats	og	endurgjafar 60,0% 3/5 62,2% 955/1535 -2,2%

6.2.	Hæfilegt	mat	og	endurgjöf	frá
stjórnendum	að	mati	kennara

80,0% 4/5 47,3% 722/1525 32,7%*

6.3.	Sanngirni	mats	og	endurgjafar - - - - -

6.4.	Gagnsemi	mats	og	endurgjafar - - - - -

6.5.	Nýting	á	niðurstöðum	kennaramats - - - - -
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7.	Kennarar	-	Símenntun	kennara

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN ViðmiðViðmið NN MismunurMismunur

7.1.	Meðalfjöldi	daga	í	símenntun
undanfarið	ár

5,7	dagar 6 11,5	dagar 1.271 -
5,8	dagar*

7.2.	Símenntunarþörf	kennara 4,6 6 4,9 1.644 -0,3

7.3.	Símenntunarþörf	kennara	(annað) - 0 - - -

7.4.	Form	símenntunar	sem	óskað	er
eftir

- - - - -

7.5.	Hlutfall	kennara	sem	hefðu	viljað
meiri	símenntun	undanf.	18	mán.

50,0% 3/6 60,7% 1016/1673 -10,7%*

7.6.	Hindranir	í	símenntun	kennara - - - - -

8.	Opin	Svör

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN ViðmiðViðmið NN MismunurMismunur

8.1.	Vinsamlegast	lýstu	því	hvað	þér	finnst
sérstaklega	gott	við	skólann.

- 8 - - -

8.2.	Vinsamlegast	lýstu	því	hvað	þér	finnst
sérstaklega	slæmt	við	skólann.

- 7 - - -
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Um	rannsóknina
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